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Subsemnatul FISTUNG F. FRANTZ DANIEL , aviind functia
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art. 292 din Codul penal privind falsul in declaratii, declar pe propria raspunderc:

cunoscind prevederile

Waloarea ot

: rii ala i
Unitaten T - ; ! EET .
: Calitatea detinuta sociale sau partilor sociale
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| 1 Asociatia Euro Consens (organizatic
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; : Calitatea detinuti Valoarea heneficiilor
— denumirea $i adresa —

5 | Asociatia Buro Consens (organizatic
neguyernamentala)
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—....Asociatia Generala a Economistilor din Romania




hstitutia
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| Societin comeniale Pasoani hizch ! | a0
ozt Asociatii fimmihake’ Cabincte | | ‘
inclividuade, cabinete asociate, societit |
civile profisdonae s socitif civike | _ | ———
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Prin rude de gradul I se intelege pannti pe linie ascendentd si copii pe linie descendentd,
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W §e vor declara numele, denumirea si adresa heneficianului de contract unde, prin calitatea detinutd, titularul,
sotulisoyia si rudele de gradul 1 obtin contracte, aga cum sunt definite la punctul 5.

Prezentn declaratie constituie act public si raspund potrivit legii penale pentru inexactitatea san
caracterul incomplet al datelor mentionate.
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